



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.02.2020

№ 190

Про надання в оренду нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва без проведення конкурсу

Відповідно до законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» зі змінами, внесеними рішенням Київської міської ради від 08 лютого 2018 року № 21/4085 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами), рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 21 січня 2020 року № 2/188:

1. Передати в оренду нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, без проведення конкурсу згідно з додатком.

2. Управлінню освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з відділом з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови

Олена ГОРПИНЧЕНКО

23966

Відділ організації управління

Згідно

Зображенням, яким згідно з рішенням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Додаток

до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

від 24 лютого 2020 № 190

Нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду без проведення конкурсу

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн (без ПДВ)				Строк, на який укладається договір оренди
					Дата розрахунку орендної плати	Дата оцінки	Вартість приміщення	Виконавець оцінки	
1	2	3	4	5	6				7
Орендодавець – Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація									
Балансоутримувач – управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації									
1.	ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА «ЛОКОМОТИВ» Форма власності - комунальна Форма фінансування – бюджет міста Києва Код ЄДРПОУ 41971509	ВУЛ. ІВАНА КАБЛУКОВА, 14 Солом'янський район, Середня загальноосвітня школа № 161 м. Києва Площа, кв. м – 8045,6	РОЗМІЩЕННЯ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ШКОЛИ, ЯКА ФІНАНСУЄТЬСЯ ЗА РАХУНОК БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА (ВИКОРИСТАННЯ ПОГОДИННО СПОРТИВНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ) І НЕ СТЯГУЄ ПЛАТУ З ВИХОВАНЦІВ ЗА НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНІ ЗАНЯТТЯ	1 грн. в рік	1 грн. в рік	1 грн. в рік	1 грн. в рік	1 грн. в рік	2 роки 364 дні
			2 Поверх. Площа, кв. м – 374,4						Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Начальник відділу з питань майна комунальної власності

Володимир АНТОНОВ